SERNLHRE
Z T RS NI A RBER V C R &V Eow#GERE f(x) = f(r,y,2) 525, VIiXFH z=a, v=05
DB D EL ([a,b] = {2| (z,y,2) €V}, 2 € [a,b] T2V OWIYAE V, L35 L, BREISICEY

(1) /// fl@®)dzdydz = / {//VL f(a:)dydz}dx, Ve ={(y,2) | (z,y,2) € V}

72,V O oy FEA~OEREV = {(z,y) | (x,y,2) €V 725 2 B D } LD (x,y) Tx L, (2,y,2) €V %
BT2 2z OFPFHD hy(z,y) £ 2 £ ho(x,y) (h, ho (F08HE) ERIND & X,

2) / / / F(@)dzdydz = / / /h h(i?) dz}dxdy

FriZ, V2 V={(z,y,2) [a= 2 =b, gi(x) Sy = gal), hi(x,y) = 2 < ha(z,9)} (91,92, ha, b 1FHHE) D& X,

g2(x) ha(z,y) g2() ha(z y)
(3) ///f dxdydzf/{/ (/ f(x dzdy d:cf/d:r/ dy/
a g1(x) hi(z,y) hi(z,y)

V OB [V]=v(V) X (f =xv £ L) [[[,dedydz THZBNIZRB, S(z) = |V, | 75>EIFF£’\0)3: EXES
FHE5.4.1 Viliz=a,x=>bDRIZHIXEV O8OV, @ﬁﬁﬁﬁﬁ B?Jiét S(z) = |V,| TH % %zhé Lx,

V| = / S(x)dx

(A7) T ORE (Cavalieri’s principle) : z = a,z = b OMIZHHKIE V.V OEIY 0 OHEFENZE LT

(|Va| = VI = S(z)), V & V' OFBICE S PEBEIFE L)

D 2 zy ¥l EOFERBAESGE L, VS D EOmEGERE hi, ho 12XV ={(z,y,2)|(z,y) € D, hi(z,y) £ 2 <

ho(z,y)} EERIND & EIZ

@) V= [[ thate.9) = ma(e))dody

fIRE 5.4.1° FEME V22 /a®+y?/b?+2% /2 <1 (a,b,c > 0) DEFEZRD S .

fRZEH (1) (v,y,2) = (arsinfcosp,brsinfsinp,crcosd), E={(r0,0)|[0<r<1, 05207 0= ¢ <271}
EEHIEWT B L dedydz = aber? sinOdrdfde X0,

2w 311 A4r
// drdydz = abc/// r sderdego-abc/ dgp/sm@dﬁ/ 2dr = 27Tabc 0050] [3}0 ?abc

(2) WAV, y? /02422 /2 <1-22/a? (—a < x < a) 1TEPERD by/1-22 /a2, c\/1-22/a® DOFEM 2D T,
S(z) = |Vz| —W(l—xQ/a Ybe. 5.4.1 XV,
3

a 2 a
V] = 7rbc/ (1——)dx = 27rbc[x - x—} = 4—7Tabc FEIZER a ORIEOEIEIL — Am a.
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(1) Rtk & =, S(x) = m(a®—2?) (2 2 0) | i#‘i’)ﬁ: a @Wifﬂ%#ﬁ: amS a @Wfﬁ%’:l@%b‘t.ﬁé@@]@ M O
BTbd o, HEROEBIIEROIIC X & PRI S m I3 F 7226 AR (=KX m S /3) 1272 5.
BIRE 5.4.2 ¥R a (> 0) OEKIK : || Sa L : 22 + y? < ax OELBEHTOEEL V] 2RDD.
FREG (MAEX (z—a/2)2+9y% £ (a/2)?, B, 2=0 TFE a DML y$ﬁ3 TS (N).) BIEOXFRMEL D,
VI1Zy=0, 2200855 V' OEED 415, FFEOEE D5y D' = {(z,y) |22 +y? S ax, y 2 0}(X) LTV’ %

(2)DOXBLEZD LV ={(2,y,2) | (x,y) € D, 0= z < /a?2—a2—y?} LV V| = [[,, Va?—z2—y?dzdy.
D' ZWEREFRRTHE 0<r Zacosh, 060 < 71/2. J/a?—x2—y2dxdy = Va?—rZ rdrdd.

7r/2 acos 0 /2 1 acos 6 4 /2 )
V] =4|V'| = 4/ / Vai—r2rdr = 4/ [—(GQ—TZ)WQ} df = 7@3/ (1—sin®0)do = ,(I_,) 3
3 0 3 0 3\2 3
fIRE 5.4.3 2 OO : 22 + y? S a?, y? + 22 < o OIEBGOMWEE |V] 2k 5.
RE 2,22 0 OHAE, D' = {(2,9) |2,y 20, x2+y2< @) ={(@.y)|0Sy<a, 00 < a2y} £

BLE V' ={(@y.2)| () €D 0222 V=) ERENEOT V] =8V'| £,
V| =8|V :8/ dedy:8/dy de_8/ )dy—8[a ( ;yS] - ?a?’
D 0 0 0

Bl P a (> 0) O 4WICERIR BY OJIE |BY 2K 5. Y10 1 B2 (—a < x < a) 13148 Va2—22 ORI D
T, |BY| = 4m(a®—2%)3/2/3. x = asin® (—7/2<0<71/2) LZEH L T dr = acosfdd LV

dm [° dma® [7/? 8mat [™/? 8ma' 3-1 2
|B*| = ?ﬂ-/ (a®—2)*dx = ﬂ/ cos® 0 a cos 0df = 7;(1 / cos*0df = 2T %a4
—a —m/2 0

v a2—y?




BEHE O ERITN < O HIL TN DD, iR & ORICEIEAIZ 70 BVER TIERWY. LiL, !

i S : 2z = f(o,y) ((z,y) € D) (\ZOWTEHERIT D0 VIR OBEIRERZN H D

D #HRAMERE U, D # 50 XH I & 2058 1L = [vio1, 2] X [y—1,y;] (Az; = x—2i21, Ay; =yj—y;—1) &

0V, 1; CD L7 bDEEZD. B f(1;) OEifi%E, S LD (aij, f(aiy)) (ai; € L) (BT 28w« D, I;
WX 285 DOATINATE 75 (= m L UARE I; xR OI@E ) OmfE TiEld 5 & X, |5 = \iigoZA |75

ML 572 6 1F, #ifi S HEREEETHD LV, || & S 0 () TlEE 5.

Iz, O #kihiE f - D — R® (rank Jf = 2) LD f(a) (BT 28 VEIT, f,.(a)s+ f,(a)t+ f(a) (s,t €R)

Ei‘?éj’b, 23075 (Az,0),(0,Ay) ORGIE 210D f,(a)Az, f,(a)Ay OFATIMLEIZ ) DS 5.

i S : 2 = f(x,y) ([ZOWTE G f(z,y)=(z,y, f(z,y) 25T, f,(a)="(1,0, fz(a)), f,(a)="(0,1,fy(a))

ZHNT (a, f(a) CBT 28 VHED, s=r—a=Ax, t=y-b=Ay € R £ LT, f.(a)s+ f,(a)t+ f(a) =

"2y, fol@)(@—a) + fy(a)(y=b) + f(a)) ERIND. mij 1T vi; :="(1,0, fulai;)) Azi, wi;:="(0,1, fy(ay))Ay;

Z 230 LT 5 FATIHANE CHREIMEDOR SIZHE LW (U & b ATHIRE M) -

(—fIZ, a = (a1, az2,a3), b= t(by,ba, b3) DIMEDE S1X |axb| = \/(asbs—azbe)? + (azbi—a1bs)? + (a1ba—azb1)?)

|mis] = vij xwij| = \/(fosz‘ij)2 + (fyAziAy;)? + (Az;Ay;)? =\ J1+ [2 + [ Az Ay;

g ) . — =1 / 2 0 2N Ay — / 2. f2
(@) 1 FmsL7z.) . |S] ‘il‘IEOZAlﬂ—Z]' lil‘rEOZA L+ f2+ f2AxiAy; = [[p /14 f2 + fidedy &9,

FE 5.4.2 D BNAERAEE, f(z,y) (z,y) € D) 7 C #&7251X, dhifi S : 2 = f(x,y) | XEFEREE T, miE S| 1%

|5|://D U+ Fly)? + £y (@.y)? dxdy://D,/Hzgﬂ; dady

D P EmREELZHWT a <0 < 6, 1“1( )< Sro(f) EREND &L 2242 = 22 +25/r? £V,

|S] = /d@/ \J14+ 22+ —29 rdr
r1(0

B WA MEOFRT f(u) = (u,0) € D) (C*#&) lc>WTik: ((, ) #WEEE L)

B D(y, z 2, T z,y . — _ /
S| - //D \/‘D(’U,, U)‘ +’D(u,v)‘ +‘D(U,U)‘ dUdv - /‘/D\/lfu|2|fv|2 (fuva)zdll’dv - /A det(tJ-f Jf)dUdv
EE5.4.3 CL M y = f(z) (<2 <b) & 2 B Y ICHEEELTTX 5l S Om|S| 1t

b

S1=2x [ 1f@N/1+ @2 do

“ L

U s = s(x) = [ /T T FUO2dt 27250 (2% ) & LCds = /TT @)0de 2 & 0 B TUE |S] = / lylds.
0

FEA S y?+2? = f(2)? £V, Z2OXE 2,y TREED LT 24,2y ZRDD 1 222, =2f(2) f'(2), 2y + 222, =0 &
Y zp = flx)f'(z )/Z zy = —y/z. 1+22+22 = (f(lf)Qf'(517)2+l/2+22)/22 = f@)?(A+ f'(@))/(f(@)? = y*). .

I+ 2+ 22 = f@TF PPV . D={(@y)laSc<b 0Sy<|f@)l) £LT,
b [f ()] x ()2 [f ()] b
si=af e [ TN V@)V PR [sin-1 e R AL

BIRE5.4.4 £ a (>0) O : x| =a BHFE: 22 +y? Sax LV UV BRSO LS S OEfEZRD 5.
FEB D = {(x,y)|2? +y2 Saz, y 20} LBNT, D O EFICHD S OESGy ST OEfEE 45T 4L S| 22 5.
22 4+y2 422 = a? WS \/m ZROD 1 204222, =0, 2y+222y =0 KV 2z, = —x/z, 2, = —y/z.

o122 422 =afz D ZWEIEERIRLT 0= r Sacosh, 0= 0=7/2, 2= Vai—a2—y? = Va2—r2.
w/2 acosf /2 acosf w/2
|S] = // gda:dy = 4a/ do rdr_ _ 4a/ [—\/ a2—7”2:|0 do = 4a2/ (1—sin0)dd = 2a*(7—2)
D 0 0 0

By @ = (25,1, 2) ORECE R m ﬁffazsm LEXDROEL G ORfEE 0C = X, mx: /M (M = X, m;)
THZ LB, ik V OB R (e V) i))frz%zht& X0V OELOME (BEET L),

i [ pmee (-5 / iz, [ . [ zpia). M= [[[ taria. dn—auinic

(M 1V O&THR) FEFOELE, p=1 a m fffv a:da:/|V| THZ BN,
% 7=, WREHEE: O %&Mﬁ S:z=f(z,y) ) e D) (B p(ax) B35 % DL & OELOME

M// 1 f da ( /// I R, d:l:—dacdy)
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Ny TR+ ¥2)LF Y (Pappus-Guldinus) O EE
(1) zy FE LD y=0 OFZITH D7 OB % b OEEHEE T D % « #ho)E 0 (ZE#E S TTE S ER
&2V L, D OELE x #ORREE r &35 L X,

|V| = 2nr|D|
(2) @y Vil LD y>0 OFFICH S, XM EEZ S CL #kih#R C (S |C)) % 2 oA v ICEERSETT
EoEiEEE S L L, C OELE o @O A » &35 L&, S O

|S| = 27’ |C|
() () V| =2r [,ydedy, r= I—é‘nyda:dy Y |V|=2nr|D|.
(2) ﬁﬁ?*& C:y=f(x)(ast<bh) &35L,|C| = ff\/l—l—f’(x)dx, IS| = 27rf [f(x)]/1+ f'(2)? dx,
r = IC\ f |f(@)|/1+ f(x)2 dx 0 |S|=2mr'|C].

i O £(t) = (x(t), (1) (@St b, f/£0) IZOWTHE, [C] = [7 £/ (0)]dt = [} /a/(6)2 +y/(0)2dt,

|S| 1%, 2/ (t) # 0 Oy (t1 <t < ta, z1= x(tl) xg =x(tz)) TIHWREE t = t(z) 12KV y & =z O E B 2 NIT,
|S|—27r|fw2 ly|\/1+(dy/dx) dﬂc|—27rf y/ 2 (t)2+y (¢ dt—27rf y|f(t)|dt.
a!(t) = 0 DY (1 St S ta, yu=y(tr), y2=y(t )) TH /(1) # 0 T) kit 2m [yl £ (0)lde 1
:271'[;12 y|y’(t)|dt:2ﬂ'|f yy'dt| = wlyz—y?| £V C OZDES ﬁ’f@é@ﬁﬁ@@ﬂﬂﬁ*ﬁ f;?f). PLEXY,

b
1] = 2 / y(0)|F'(6)ldt = 27 / NONCIOETIOE

7 C OB EBEOERIC 25, £1z, ' = & [2y()|f/(B)]dt £ 9 |S| = 2m'|C).

A 5—0)73*‘/7%?51&&—7 %
fooo “Zxs7ldx (s >0), B(p,q) fol 2P~ (1—2)?Ydx (p,q>0)

_%LE@%%E@%( TEHEEETH Y, HoOFEICLIILIEHVWSN S, ZOMWEIT
EHE5.5.1 (HU<EH) (2) [(s+1)=s(s) (s>0). (3) T(1)=1, I'(n)=(n—-1)! (neN). (4) I'(3)=/7.
EHE5.5.2 (N—2B%) (2) B(¢,p)=B(p,q). (3) B(p,q+1)=(q/p)B(p+1,q).
(4) B(p,q)=2 foﬂ/z sin??~! § cos?a~1 0df. (5) foﬂ/2 sin® 6§ cos® 0df = 1 B((a+1)/2, (b+1)/2) (a,b>—1).
EHE 5.5.3 (MHEDER) B(p,q)=((p)(q)/T(p+q).
BXEE 5.5.1 (2): #0EY. (3):(2) & T(1):= [Se *de=1. 5.5.2(3) ¥Ry, T8z

D(s)=2 e > 1dt (z=12). .. T(3)=2 [Ce P dt=/m £V 55.1 (4).
5.5.2: (2): t=1—z. (4): x=sin?6. (5): (4) Ta=2p—1, b=2¢—1.
5.5.3: (i) T I(p),T(q) PEHE ,y (2T 5L T(p)(q) =4 [° [ e e Vo 1y2 Ldudy. HEEEAHT S &,
I'(p)T(q) = 4f0ﬂ/2 cos?~1 ¢ sin* = 9 do [ e~ r20 2021 dr = B(q, p)-2 I e~ r2 4201y — B(p, q)-T(p+q).
fthDEREH (i) fol tr=1(1-t*)9"Ydz (= B(p,q)/a)=B(r/a,q)/a (a>0, z=t% r=ap).
(iii) B(p,q) = [, t*71/(1+t)PTadt (w=t/(1+t), de=dt/(t+1)?). (il) & t=2a" (a>0), r=ap, b=p+q & LT
(iv) fooo 21 /(14+2%)bdx (= B(p,q)/a) = B(r/a, b— r/a)/a
¥55KME B(1,p) 5 B = [Jar-lde=1/p. B(},1) = 2]”/2d0:7r..'.1“(%)2:B(%,%)F(l):w. ~T(3) =

I(s) = (s—1)(s—=2)---rI['(r) (s=r+n, 0<r<l, nEN) fl%e I, s=n+ti oL 2f°oe’t2t2”dtzf(n+ o)

(2)

= (2n-1)(2n-3)---1/2"-D(3) = 2n—-1)1y/7/2". (1) (2 [ e 1201 dt =T (n) = (n—1)!.)

I = Oﬂ/ sin™ 6 cos™ 0df =  B((m+1)/2, (n+1)/2) = 3T((m+1)/2)'((n+1)/2) /T ((m+n)/2+1) (m,n=0,1,2---).
I

Somyn ABEE Ly, = (7/2) (m=1)N(n=1)11/(m+n)!l, Z DM I, , = (m—1)1(n—1)!I/(m+n)!.

EH 5.5.4 (1) [(s)[(s+31)=217%/7[(2s). (2) T(s)I'(1—s) =n/(sins).

() (1) B(3,s)= fol 22 (1—z)" Yo & v =12, t=2u—1 LWL T, B(3,s)= Lf_11(1—162)3_1dt:225_1 fol u " H(1—u)*"tdx.
o B(3,5)=2%"1B(s,s), & T(s)['(3)/T(s+3) =2271T(s)I'(s)/T'(2s) £V T(s)I'(s+5)=21"2570(2s). (2) IEHE.

F72, W ¢ O n RITTERKOERFE VR (r) 28 (FIEIC L 0 ) kX ThH 2 BN d: VR (r) =72 T(n/2 +1). ..

V2 (r) =7mr?m /m! (n=2m), V2> l(r)=2mgm"1p2m=1/(2m-1)!! (n=2m—1).



